

**REFERAT****AF BESTYRELSESMØDE I VIFTEN**

Dato: 7. juni 2017
Tidspunkt: Kl. 09.15
Sted: KK-02
Deltagere: Bestyrelsen
Fraværende: Anette Bartels
Referent: Mette Nielsen, INT

Dagsorden

14. juni 2017

1. Sommerfest –status på forberedelser
2. Nyansættelse (Marcelle Sandrosi – koordinator i Driften)
3. Deltagelse i ansættelsesudvalg
4. Møde med Berit Ellegaard, CO 10, 13. juni 2017
5. Møde i følgegruppen OK15
6. SU-møde 16. juni 2017
7. Evt.

Ad punkt 1.

Der var 42 tilmeldte til Viftens sommerarrangement den 22. juni 2017.

Ad punkt 2.

Der var blevet ansat en koordinator i Driften, Marcelle Sandrosi.

Ad punkt 3.

Bestyrelsen drøftede Viftens deltagelse i kommende ansættelsesudvalg vedr. formandens sekretær, PA for Jacob Glahn og EU-referent.

Ad punkt 4.

Viften holder møde den 13. juni med Berit Ellegaard fra CO10 med følgende temaer på dagsordenen: Statens arbejdstidsaftale, åbenhed om løn, udvidelse af forhandlingssum ved lokallønsforhandlingerne.

Ad punkt 5.

Tove orienterede om møde i følgegruppen OK15, som skal følge implementeringen af Statens arbejdstidsaftale i Folketinget.

Ad punkt 6

Tove orienterede om dagsordenen for det kommende SU-møde den 16. juni 2017.

Ad punkt 7.

Tove gjorde opmærksom på det seneste nyhedsbrev fra ledelsen (Indblik) og artiklen "Borgeres forslag finder vej til Folketingssalen". Vurderingen er, at det vil kræve ekstra ressourcer i form af 3-4 medarbejdere. Det fremgik ikke, hvilke personalegrupper, der er i tankerne.

Dernæst drøftede man projektlederuddannelsen og muligheden for at kontorgruppen kunne komme i betragtning til uddannelsen.